

Siemens termelő, szolgáltató és kereskedelmi zártkörűen működő részvénytársaság

"Siemens Professional Education Magyarországon - Szakképzés a jövő záloga"

A projekt rövid leírása:

Tavaly szeptemberben egy osztállyal indította el a Siemens duális képzéses rendszerét, idén pedig már két szakmában közel 40 tanuló választotta az oktatás ezen formáját.

A Németországban hosszú múltra visszatekintő duális képzési rendszer keretében az elméleti tudást a diákok a szakképzésért felelős intézményben, a gyakorlati tudást pedig a valódi gyártási körülményeket szimuláló céges tanműhelyben sajátíthatják el. Az iskolapadból kikerülő tanulók így keresett szakmákban szerzett több éves munkatapasztalattal, piaci versenyelőnnyel, idegen nyelvi ismerettel vághatnak neki az álláskeresésnek. Sokukat azonnal foglalkoztatja a képzést indító vállalat.

Budapesten elsőként a Siemens létesített olyan, a duális képzés keretében működő tanműhelyt, ahol gyakorlatorientált képzéssel modern, versenyképes szaktudáshoz jutnak a diákok. Az első évben indult hegesztő szakképzés mellett ma már ipari gépész, jövőre pedig mechatronikai képzésre is jelentkezhetnek a tanulók.

A Siemens Professional Education különlegessége, hogy – a hasonló nagyvállalatokkal ellentétben – nem kizárólag a saját vállalat számára képezi a diákokat. A rendszer nyitott minden magyarországi kis- és középvállalkozás számára is, megteremtve a lehetőségét, hogy olyan vállalatok is részesülhessenek a képzés előnyeiből, amelyek saját forrásból nem tudják előteremteni egy tanműhely kiépítésének és fenntartásának költségeit.

A Gizella úti székhelyünk részleges átalakításával létrehozunk egy modern tanintézményt, amely néhány éven belül 120-130 diák számára teremti meg a duális képzésben tanulás lehetőségét. A tanműhely létesítése öregbíti a Siemens több mint 125 éves magyarországi jelenlétét és erősíti az oktatási rendszerrel, valamint a hazai gazdasági szereplőkkel való további együttműködést.

Dr. Szűcs Tamás, az Európai Bizottság magyarországi képviselőjének vezetője adta át az Europass mobilitási igazolványt annak a 12 diákunknak, akik idén nyáron több mint 3 hetet töltöttek a Siemens müncheni tanműhelyében. Az Európa-szerte elismert igazolvány az uniós tagországokban végzett gyakorlatot, tanulmányt folytató diákoknak jár, hivatalosan tanúsítva a képzés révén megszerzett kompetenciát.